

Торжеская ГАЗЕТА

№ 57 (18542)
Среда, 13 апреля 2005г.

НОВОСТИ ДНЯ

ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК ДОСТОЙНО

Распоряжением главы города В.К. Ермакова утвержден план мероприятий по подготовке празднования 60-летия Великой Победы.

План включает в себя десятки мероприятий по направлениям различных муниципальных служб: управления архитектуры и градостроительства, социальной защиты населения, образования, здравоохранения, культуры, физкультуры, спорта и туризма, а также УЕЗ ЖКУ, отделов молодежи, торговли, объединений общественности. Сейчас, к примеру, активно ведется праздничное оформление города, чего не могли заметить ленинск-кузнецкие. Повсюду появились большеформатные плакаты, щиты, банерные растяжки с тематикой Победы. Объявлен месячник благоустройства, в ходе которого организуются работы по уборке город-

ских дорог, покраске остановочных павильонов, очистке скверов, газонов, тротуаров, дворовых территорий. Запланирована реконструкция площади Победы, скверов по улице Ломоносова, возле ЦДК и школы № 2. А на 23 апреля назначен общегородской субботник.

Заканчивается вручение юбилейных медалей фронтовикам и труженикам тыла, ветераны стали в эти дни активными участниками встреч поколений, уроков мужества, вечеров чествований. Распоряжением главы города руководителям предприятий рекомендовано совместно с ветеранской общественностью подготовить и провести празднование юбилея Победы на достойном уровне.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Распоряжением губернатора в Кемеровской области установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам за I квартал 2005 года.

По представлению областного департамента труда и территориального органа федеральной службы государственной статистики, величина прожиточного минимума в целом по Кемеровской области за I квартал 2005 года в расчете на душу населения установлена в размере 2521 рубля. Для трудоспособного населения она со-

ставляет 2736 рублей, пенсионеров – 1766 рублей, детей – 2584 рубля. Прожиточный минимум устанавливается ежеквартально в соответствии с федеральным и областным законодательством для оценки уровня жизни, формирования социальной политики, разработки и реализации социальных региональных программ.

ПЛАТЕЖИ В БЮДЖЕТ

Межрайонная инспекция № 2 ФНС РФ по Кемеровской области подвела итоги поступления платежей в бюджетную систему за первый квартал текущего года.

По информации пресс-службы инспекции, в течение первого квартала в консолидированный бюджет было мобилизовано 631 070 000 рублей, что составляет 136 % к доведенному плану. При этом в федеральный бюджет поступило 274 790 000 рублей (128,2 %), в областной – 278 686 000 рублей (156 %) и в местный бюджет – 77 594 000 рублей (109,1 %). Отмечается, что по сравнению с показателями первого квартала 2004 года общий объем налоговых поступлений в консолидированный бюджет возрос на 272 287 000 рублей, или почти на 76 %. Такое стало возможным благодаря изменению налогового законодательства, а также совместной заинтересованной работе инспекции и налогоплательщиков.

НА ВСТРЕЧУ С РЕРИХОМ

15 апреля в городском выставочном зале откроется выставка работ Н.К. Рериха, известного русского художника и философа, приуроченная к 70-летию подписания Пакта мира – международного соглашения по охране культурных ценностей, предложенного Н.К. Рерихом.

Выставка, подготовленная членами городского Рериховского общества, представляет собой репродукции наиболее известных и значимых работ художника. Более тридцати крупных полотен размещены в зале.

Думается, что она вызовет интерес у широкого круга зрителей, а особенно у тех, кому небезразличны идеи сохранения лучших достижений человеческого духа в области искусства, науки, философии и религии. На открытии выставки, которое состоится в 14 часов, её посетители смогут встретиться и побеседовать с представителями местного Рериховского общества.

Служба новостей.

В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ филиале ОАО "СУЭК" подведены производственные итоги работы марта и в целом первого квартала.

При плане 5 234 тыс. тонн фактически с начала года угледобывающими предприятиями, входящими в зону ответственности компании, добыто 5 543 тыс. тонн (+ 309 тыс. тонн). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года прирост добычи по филиалу превысил полмиллиона тонн. Наибольший вклад в общий успех внесли коллективы шахт: имени Кирова – 848 тыс. тонн (+21 тыс. тонн), имени 7 Ноября – 838 тыс. тонн (+131 тыс. тонн), "Талдинская-Западная-1" – 612 тыс. тонн (+125 тыс. тонн), шахтоуправление "Котинское" – 611 тыс. тонн (+64 тыс. тонн). По итогам квартала три очистные бригады – Бориса Михалева шахты имени Кирова, Владимира Березовского шахты "Талдинская-Западная-1" и Владимира Мельника шахтоуправления "Котинское" – уже преодолели полумиллионный рубеж добычи. Близки к это-

УГЛЕДОБЫЧА РАСТЁТ

му показателю коллективы Зефара Ахмадиева шахты имени 7 Ноября и Виктора Ускова шахты "Октябрьская". Причем в марте бригада Ускова, выдав на-гора 174 тыс. тонн, установила на предприятии очередной месячный рекорд добычи.

С начала года предприятиями филиала потребителям отгружено 5 103 тыс. тонн топлива. Перевыполнение плана – 102 тыс. тонн. Экспортные поставки составили 2 717 тыс. тонн (+113 тыс. тонн).

С опережением планов работают и проходчики филиала. Всего за три месяца подготовлено 19,5 километра

горных выработок, из них "плюсом" – 693 метра. Традиционно лидерами здесь являются "кировские" бригады Игоря Овдина (пройдено 1050 метров) и Сергея Баженова (пройдено 750 метров). Достойную конкуренцию им составляет бригада Олега Исупова шахты "Комсомолец", подготовившая за квартал 708 метров горных выработок.

Сейчас входит в завершающую стадию месячник высокопроизводительного труда, посвященный дню Сибирской угольной энергетической компании. Предстоит выбрать по три лучших коллектива среди девяти очистных и двадцати двух проходческих бригад, взявших на себя повышенные обязательства. Награждение призеров состоится 18 апреля на торжественном собрании филиала, а 22 апреля – в день СУЭКа – на корпоративном празднике в Москве будут названы лучшие коллективы уже в целом по компании.

И. ЧИКУРОВ.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Стали чище улицы

С первых дней апреля жители частного сектора, сотрудники управления здравоохранения, коллективы школ, жилищно-коммунальных предприятий приступили к наведению порядка на улицах, во дворах учреждений и на прилегающих территориях.

По данным управления единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, на уборке города отработали 950 человек. К настоящему времени убран мусор, разрыхлен последний снег на территориях улиц, скверов, дворов общей площадью 638 тысяч квадратных метров.

х х х

Участники выездной рейдовой комиссии по соблюдению правил благоустройства и санитарного состояния города провели очередную рейд в районе улиц Партизанской, Харьковской, Башкирской, Сергеевского, Планерной и других.

Во время этого рейда порядок оценивался не только на улицах частного сектора, но и на территориях магазинов и предприятий. Нарушителям правил благоустройства выданы соответствующие предписания. Владельцу магазина, расположенного по адресу: ул. Коммунистическая, 26, указано на необходимость выполнения условия по приведению в порядок прилегающей территории и принять меры по отведению сточных вод. В магазинах проверено наличие договоров на вывоз мусора и документов по оплате этой услуги. Участники выездной комиссии отметили чистоту, порядок у магазина "Лагуна", а также хорошее состояние самого здания этого торгового учреждения.

Среди улиц частного сектора положительный пример соседям могут показать жители Харьковской. Здесь проживает одна из лучших уличкомов Марина Ивановна Коновалова. Она сама – пример добросовестного отношения к соблюдению правил благоустройства, организует на поддержание порядка владельцев домов. В результате на её участке установлены 25 контейнеров, и уже сейчас ведутся работы по очистке улиц от мусора.

Но поскольку не все горожане готовы поддерживать добрые начинания и некоторые жители частного сектора захламляют придомовые территории, во время рейда составлены шесть протоколов о нарушении правил благоустройства.

Л. СОЛОВЬЕВА.

В ПРОШЕДУЮ субботу город стал гостеприимным хозяином для участников зонального тура областного фестиваля хоров русской песни "Живи, Россия, здравствуй!", посвященного 60-летию Победы.

24 коллектива "собрались в гости к нам", географическая протяжённость городов и районных центров Кузбасса, представленных на смотре: от самой северной точки области до южных её границ. Более четырёх часов продолжался концерт, объединивший лучшие хоровые коллективы. И, как отметила представитель жюри, преподаватель областного училища культуры, заслуженный работник культуры Л.А. Алексеева, эти хоры по праву, неоднократно участвуя в различных конкурсах, каждый раз подтверждают своё мастерство и высокий уровень выступлений.

Коллективы хоров городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева, Ленинска-Кузнецкого района отличаются прежде всего грамотными, высокопрофессиональными руководителями. Это Евгений Храмов, Анатолий Сечин. В основном на этих людях держится вокально-певческая культура в народном пении.

Жюри отметило многочисленность коллективов, со вкусом подобранный и отвечающий теме репертуар, костюмы участников. Хороши руководители всех коллективов, включая и ветеранов А. Суворова и заслуженного работника культуры РФ Л. Бурцеву. Очень понравился вновь созданный песенно-инструментальный ансамбль "Кулавица" руководителя Л. Громковой ДК имени Ярославского. Здесь очень интересный репертуар, грамотное и музыкальное сопровождение, и само пение, ансамбль отличает динамика.

Это мнение поддерживает и разделяет заведующая управлением культуры города Л.П. Журавлева, отметившая присущие коллективам профессионализм и существование у каждого из них собственного стиля и образа.

Так, хор русской народной песни А.С. Суворова (ЦДК) давно и прочно зарекомендовал себя представителем классического русского хорового пения. Недаром же коллектив имеет столько своих поклонников и пользуется популярностью в городе. Только с начала года у него было бо-

ПОРАДОВАЛИ МАСТЕРСТВОМ

лее 50 выступлений, а на прошедшем Всероссийском Малининском фестивале в городе Новосибирске мужская группа хора стала его своеобразным открытием, заслужив высокие оценки высокопрофессионального жюри. Ансамбль "Родник" Дворца культуры имени Ярославского, которым руководит Л.А. Бурцева, отличается использованием фольклорных моментов, высокой музыкальной культурой, которой в полной мере владеет и сама Людмила Агеевна.

И, конечно, "изюминкой" прошедшего тура стал новый коллектив, созданный Любовью Громковой. Она тоже хорошо известна горожанам своими выступлениями в составе муниципального оркестра и других коллективов, а вот сейчас выступила как самостоятельный мастер, создавший "Кулавицу". Судя по первому выступлению, у этого ансамбля, состоящего из профессиональных музыкантов, - большое будущее. Коллектив с современным репертуаром, подвижным, играющим.

Каждый хоровой коллектив, участвующий в смотре, получил Благодарственное письмо департамента культуры и национальной политики Кемеровской области. И хотя конкретного подведения итогов зонального тура не было, уже сегодня понятно, что в заключительном этапе фестиваля участие примут три коллектива нашего города, речь о которых шла выше.

х х х

А детская музыкальная школа № 12 приняла у себя II областную конкурс детских хоров "Поёт будущее Кузбасса".

11 лучших из лучших коллективов вышли во второй тур конкурса, в их числе – три, представляющие наш город: младший и старший хоры ДМШ № 12 и младший хор ДШИ № 18. Младший хор школы № 12 (руководитель Г.П. Ерина, концертмейстер Л.Ю. Пензина) был отмечен специальным призом губернаторского культурного центра "Юные дарования Кузбасса" и памятным подарком.

О. МАРТОВА.

ПРАВИЛА указания информации, идентифицирующей платеж, в платежном документе (извещении) физического лица (форма № ПД (налог)) на уплату налогов (сборов), пеней и штрафов в бюджетную систему Российской Федерации.

Настоящие правила распространяются на уплату налоговых платежей в бюджетную систему Российской Федерации при заполнении налоговыми органами платежного документа (извещения) на уплату физическими лицами налогов (сборов), пеней и штрафов в бюджетную систему Российской Федерации.

Указанный платежный документ (извещение) физического лица (форма № ПД (налог)), содержащий все необходимые для перечисления денежных средств реквизиты, также может использоваться как основание при формировании банком расчетного документа от имени физического лица – клиента банка (владельца счета), если это предусмотрено договором банковского счета.

В платежном документе формы № ПД (налог) указываются:

1. В поле "ИНН" плательщика – значение идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) в соответствии со свидетельством о постановке на учет в налоговом органе.

При отсутствии у налогоплательщика – физического лица ИНН в поле "ИНН" плательщика проставляются нули ("0").

2. В поле "Ф.И.О. плательщика" указывается:

- для индивидуальных предпринимателей – фамилия, имя, отчество и в скобках сокращенное наименование категории физического лица – ИП;

- для частных нотариусов – фамилия, имя, отчество и в скобках – нотариус;

- для адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, – фамилия, имя, отчество и в скобках – адвокат;

- для глав крестьянских (фермерских) хозяйств – фамилия, имя, отчество и в скобках – КФХ;

- для иных физических лиц – фамилия, имя, отчество физического лица.

3. В поле "ИНН" получателя – значение ИНН налогового органа, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. В поле "КПП" получателя – значение КПП налогового органа, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5. В поле "Получатель" – наименование получателя платежа (органа Федерального казначейства, органа, осуществляющего кассовое обслуживание исполнения бюджета субъекта Российской Федерации или муниципального образования) и в скобках наименование налогового органа, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации.

6. В поле 104 – показатель кода бюджетной классификации (КБК) в соответствии с классификацией

доходов бюджетов Российской Федерации.

7. В поле 105 – значение кода ОКATO муниципального образования в соответствии с Общероссийским классификатором объектов административно – территориального деления, на территории которого мобилизуются денежные средства от

для расчётов с бюджетом

уплаты налога (сбора) в бюджетную систему Российской Федерации.

8. В поле 106 – показатель основания платежа, который имеет 2 знака и может принимать следующие значения:

ТП – платежи текущего года;

ЗД – добровольное погашение задолженности по истекшим налоговым периодам при отсутствии требований об уплате налогов (сборов) от налогового органа;

ТР – погашение задолженности по требованию об уплате налогов (сборов) от налогового органа;

РС – погашение рассроченной задолженности;

ОТ – погашение отсроченной задолженности;

АП – погашение задолженности по акту проверки;

АР – погашение задолженности по исполнительному документу.

9. В поле 107 – показатель налогового периода, который имеет 10 знаков, восемь из которых имеют смысловое значение, а два являются разделительными знаками и заполняются точками (".").

Этот показатель используется для указания периодичности уплаты налога (сбора) или конкретной даты уплаты налога (сбора), установленной законодательством о налогах и сборах, – "число, месяц, год".

Первые два знака могут иметь одно из следующих значений:

МС – месячные платежи;

КВ – квартальные платежи;

ПД – полугодовые платежи;

ГД – годовые платежи.

В 4-м и 5-м знаках показателя налогового периода для месячных платежей проставляется номер месяца текущего отчетного года, для квартальных платежей – номер квартала, для полугодовых – номер полугодия.

Номер месяца может принимать значения от 01 до 12, номер квартала – от 01 до 04, номер полугодия – 01 или 02, годовой платеж – 00.

В 3-м и 6-м знаках показателя налогового периода в качестве разделительных знаков проставляются точки (".").

В 7-10 знаках показателя налогового периода указывается год, за который производится уплата налога.

При уплате налога один раз в год 4-й и 5-й знаки показателя налогового периода заполняются нулями. Если же законодательством



НАЛОГИ И МЫ

о налогах и сборах по годовому платежу предусматривается более одного срока уплаты налога (сбора) и установлены конкретные даты уплаты

налога (сбора) для каждого срока, то в показателе налогового периода указываются эти даты.

10. В поле 110 – показатель типа платежа, который имеет два знака и может принимать следующие значения:

"НС" – уплата налога или сбора;

"ПП" – уплата платежа;

"ПШ" – уплата пошлины;

"ВЗ" – уплата взносов;

"АВ" – уплата аванса или предоплата;

"ПЕ" – уплата пени;

"ПЦ" – уплата процентов;

"СА" – налоговые санкции, установленные Налоговым кодексом Российской Федерации;

"АШ" – административные штрафы;

"ИШ" – иные штрафы, установленные соответствующими законодательными или иными нормативными актами.

На каждый тип платежа оформляется отдельный документ.

11. В поле "Статус" (101) – одно из следующих значений:

02 – налоговый агент;

03 – сборщик налогов и сборов;

09 – налогоплательщик (плательщик сборов) – индивидуальный предприниматель;

10 – налогоплательщик (плательщик сборов) частный нотариус;

11 – налогоплательщик (плательщик сборов) адвокат, учредивший адвокатский кабинет;

12 – налогоплательщик (плательщик сборов) глава крестьянского (фермерского) хозяйства;

13 – налогоплательщик (плательщик сборов) – иное физическое лицо;

14 – налогоплательщик – физическое лицо, производящие выплаты физическим лицам (уплата единого социального налога (п.п. 1 п. 1 ст. 235 Налогового кодекса Российской Федерации) и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование).

12. Поле "Индекс документа" имеет 15 знаков и является атрибутом для обеспечения идентификации плательщика – физического лица и формируется следующим образом: первые 4 знака – код налогового органа; 5-6-й знаки – текущий год; следующие 6 знаков – номер формы № ПД (налог) в налоговом органе в текущем году и последний знак – контрольное число.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

С 1 мая 2005 года вводится новый бланк платежного документа формы № ПД (НАЛОГ) для физических лиц на уплату налогов и пеней по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество. То же самое касается индивидуальных предпринимателей, не имеющих расчетных счетов для уплаты всех налогов и сборов.

В Сберегательном банке (филиалах банка) имеются образцы заполнения платежных документов (извещений).

Платёжный документ (извещение) физического лица на уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации

Извещение	Индекс документа	Статус (101)	Форма № ПД (налог)
	ФИО	Адрес	
ИНН(60)	Сумма		
Банк получателя	БИК		
	Сч №		
Получатель	Сч №		
ИНН(51)	КПП (103)		
	(104)		
	(105)		(106)
	(107)		(108)
Отметки банка	Дата (4)	Подпись	
Извещение	Индекс документа	Статус (101)	Форма № ПД (налог)
	ФИО	Адрес	
ИНН(60)	Сумма		
Банк получателя	БИК		
	Сч №		
Получатель	Сч №		
ИНН(51)	КПП (103)		
	(104)		
	(105)		(106)
	(107)		(108)
Отметки банка	Дата (4)	Подпись	

линия отрыва или оборотная сторона бланка

Поле 104 – показатель кода бюджетной классификации (КБК).
 Поле 105 – значение кода ОКATO муниципального образования.
 Поле 106 – основание платежа, которое может принимать следующие значения:
 ТП – платежи текущего года;
 ЗД – добровольное погашение задолженности по истекшим налоговым периодам при отсутствии требования об уплате налогов (сборов) от налогового органа;
 ТР – погашение задолженности по требованию об уплате налогов (сборов) от налогового органа;
 РС – погашение рассроченной задолженности;
 ОТ – погашение отсроченной задолженности;
 АП – погашение задолженности по акту проверки;
 АР – погашение задолженности по исполнительному документу.
 Поле 107 – налоговый период за который уплачивается налог (сбор) или конкретная дата уплаты налога (сбора) – "число, месяц, год".
 Поле 110 – тип платежа, который может принимать следующие значения:
 «НС» – уплата налога или сбора; «ПП» – уплата платежа; «ПШ» – уплата пошлины; «ВЗ» – уплата взносов; «АВ» – уплата аванса или предоплата; «ПЕ» – уплата пени; «ПЦ» – уплата процентов; «СА» – налоговые санкции, установленные Налоговым кодексом Российской Федерации; «АШ» – административные штрафы; «ИШ» – иные штрафы, установленные соответствующими законодательными или иными нормативными актами.
 Поле «Статус» (101) имеет одно из следующих значений:
 02 – налоговый агент;
 03 – сборщик налогов и сборов;
 09 – индивидуальный предприниматель;
 10 – частный нотариус;
 11 – адвокат, учредивший адвокатский кабинет;
 12 – глава крестьянского (фермерского) хозяйства;
 13 – иное физическое лицо;
 14 – налогоплательщик – физическое лицо, производящие выплаты физическим лицам (уплата единого социального налога (п.п. 1 п. 1 ст. 235 Налогового кодекса Российской Федерации) и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование).

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 Федеральной налоговой службы РФ по Кемеровской области.

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ СВЯЗИ

В Интернет-центре районного узла связи состоялся день открытых дверей. На него были приглашены главы городов Ленинска-Кузнецкого и Польшаева, главы Крапивинского и Ленинск-Кузнецкого районов, представители промышленных компаний, предприятий, учреждений, специалисты коммерческих структур.

Основная цель этого мероприятия заключалась в том, чтобы познакомить потенциальных клиентов РУСа с новыми услугами, позволяющими управлять производственным процессом, основываясь на современных технологиях связи. Гостям Интернет-центра на семи рабочих местах были продемонстрированы практические возможности различных технологий и отдельных сервисов. Присутствующие оценили достоинство доступа в Интернет по технологии ADSL; возможности организации на основе ADSL частной корпоративной сети по технологии VPN, что позволит обеспечить современный уровень обмена информацией между удаленными объектами. Кроме этого, участники встречи узнали о достоинствах IP-телефонии; цифровой телефонной связи ISDN, виртуального номера; видеоконференц-связи, стали участниками разговора по видеотелефону.

Здесь же было отмечено, что Ленинск-Кузнецкий РУС – одно из передовых подразделений регионального филиала "Электросвязь" Кемеровской области. В ближайшее время в РУСе будут введены в действие дополнительные проекты, и передовыми технологиями смогут воспользоваться новые абоненты. В частности, в настоящее время разработан проект по организации корпоративной сети для Сибкакадембанка, а также ведутся работы над проектом по организации в единую сеть администрации Ленинска-Кузнецкого, управлений социальной защиты населения, здравоохранения, образования, единого заказчика жилищно-коммунальных услуг.

Участники презентации отметили, что многие виды услуг РУСа интересны для применения в производственной практике и при использовании персональными домашними компьютерами.



– Мы работаем с районным узлом связи с 1997 года, – рассказала управляющая Ленинск-Кузнецким отделением Сбербанка Елена Евгеньевна Дрогунова. – Такие услуги нужны, они выгодны, экономичны. У нас очень большая, разветвленная сеть филиалов, и отделению Сбербанка без предлагаемых технологий связи никак не обойтись.

Заместитель начальника управления по делам ГОиЧС Александр Васильевич Суворов высказал следующее мнение:

– В связи с занятостью мы не всегда можем получить информацию по поводу технологий, которые внедряются в систему автоматизации и связи. Сейчас смогли оценить качество и виды услуг, увидели наглядно, как они действуют, и, думаю, эти новшества надо использовать в работе.

Высказывая впечатления об информации, полученной во время мероприятия в Интернет-центре, глава города Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермаков отметил, что перечень услуг, предоставляемых РУСом, достаточно велик и прогресс в развитии технологий связи радует, так как, наряду с другими достижениями – работой различных телерадиоканалов, средств связи и массовой информации, создаёт городу особый имидж, поднимает его престиж, выводит на европейский уровень.

Л. СОЛОВЬЕВА.

МОУ "Гимназия № 12" вот уже более 10 лет входит в центр непрерывного образования Кемеровского государственного университета, объединяющий лучшие инновационные школы области.

Традиционно более тесно взаимодействуют с университетом наши старшеклассники через элективные курсы, которые ведут опытные преподаватели, через многопредметные олимпиады, фестивали, праздники. Но в этом году и учащиеся 4-7-х классов были вовлечены в совместную работу с КемГУ. Ребята попробовали силы в интеллектуальном марафоне – конкурсе для настоящих эрудитов. Им предстояло выполнить задания по нескольким предметам: русскому языку, литературе, математике, краеведению, истории, географии. Вопросы были достаточно сложные, их решение требовало нестандартности мышления, широкого кругозора, глубины знаний.

В интеллектуальном марафоне участвовало 22 образовательных учреждения со всего Кузбасса (среди которых и лучшие кемеровские гимназии). В результате команда наших шестиклассников, в состав ко-

В СОДРУЖЕСТВЕ



С НАУКОЙ

торой входили Никита Марьянов, Люда Кузнецова и Аня Пилюгина, заняла почетное второе место. А Люда Кузнецова стала третьей в личном первенстве. Аня Пилюгина победила на этапе "Литература". Команда наших семиклассников – Артем Ушев, Таня Вейс, Алина Шапошникова – признана лучшей на этапе "География".

Самые юные участники марафона – четвероклассники Вова Меля, Юля Лисева, Алена Пульнова одержали победу на этапе "Математика". На итоговой линейке представитель КемГУ Т.И. Добрыдина, кандидат пе-

дагогических наук, доцент кафедры английской филологии, торжественно вручила грамоты и дипломы победителям, а учащимся М. Черниковой, В. Змачинской, К. Голохвастовой – стипендии ректора университета за активное участие в общественной жизни, победы в олимпиадах и конкурсах различного уровня. Вручение стипендий КемГУ в конце каждого учебного года стало в гимназии уже традицией.

Еще одной из форм сотрудничества с наукой в лице КемГУ является областная научно-практическая конференция. Каждый год наши старшеклассники принимают в ней участие, а их работы публикуются в "Сборнике молодых ученых Кемеровского государственного университета". В апреле этого года восемь работ гимназистов уже прошли серьезную заочную экспертизу и будут представлены на очередной научно-практической конференции "Эрудит-2005".

С. БОРОВСКИХ.
Заместитель директора по НМР МОУ "Гимназия № 12".

Ленинск-Кузнецкий – это моя родина, город моего счастливого и беззаботного детства. Хотя по численности населения он небольшой, но широко раскинулся по приречным холмам Ини. Это гостеприимный, щедрый на любовь и дружбу город. У него свой неповторимый облик, своя родословная. Ленинск-Кузнецкий – не воин и не герой, его улицы, скверы, площади не украшены памятниками седой старины, но и нам есть что показать, чем гордиться.

Профессия большинства горожан связана с добычей угля, а главное богатство города – люди, из судеб которых складывалась и складывается его история, которой мы можем гордиться. В городе много памятных мест времён гражданской и Великой Отечественной войн: сквер памяти героев Кольчугинского восстания, стела в память формирования красновардейских отрядов в Кольчугине, памятник дважды Герою Советского Союза А.П. Шилину, имя которого носит одна из улиц в районе "Семерки". Славу нашему городу добывали шахтеры – Герои Социалистического Труда П. Боков, А. Попов, М. Фисенко, Я. Чекмарев и многие другие. В прошлом веке город рос этапами ввысь. Строители возводили жилые дома, школы, кинотеатры. Сегодня город – современный промышленный и культурный центр. Особенно красивым он стал в начале нового, двадцать первого века. Хорошет городской центр, растут и облагораживаются микрорайоны. Жаль, что меньше внимания уделяется району "Семерки", хотя наш микрорайон красив по своему.



ВЕРЮ В БУДУЩЕЕ

Каким я вижу его через годы? Мне видится красивый жилой массив из элитных, как сейчас говорят, домов. А что? Здесь много свободного места, а каждый квадратный метр должен быть на строгом учете. Какой "зеленый район" можно возвести там, где когда-то располагалась Комсомольская автобаза! Место ровное, недалеко сосновые насаждения – получится не только отличный микрорайон, но и замечательная зона отдыха. По хорошей дороге заснут маршрутные такси, привозящие жителей из центральной части города в торговый комплекс, построенный на месте нынешнего маленького Славянского базарчика.

Перекресток улиц Левитана и Менделеева благоустроится, появится красивая площадь, и место это станет культурным микрорайоном не только по названию улиц, но и по своей сути.

Неповторимое своеобразие придадут нашему микрорайону отреставрированные, уютные малоэтажные

домики. Бараки, отголоски неустоенного прошлого, исчезнут навсегда, а на их месте расположатся уютные скверы, спортивные площадки, радующие глаз цветники и пышные кустарники.

Архитектура нашего района довольно интересна: до сих пор сохранены дома, построенные после Великой Отечественной войны. Здание бывшей горноспасательной службы (когда-то там работали и авиаторы) будет отремонтировано, в нем заработают кафе, танцевальный зал.

Надеюсь, это произойдет в ближайшем будущем, и у нас появится прекрасный культурно-досуговый центр. Очень хочу, чтобы моё желание увидеть новую жизнь района шахты имени 7 Ноября сбылось поскорее.

Екатерина БАРАНОВА.
Учащаяся 9-го класса школы № 42.

Родная улица моя

Среди самого дорогого и заветного есть у человека Родина. Родина – это земля, город, в котором ты живешь, твои друзья, соседи. Отец и мать. Цветы и зори, радующие глаз и душу, а еще – твоя улица, с которой связаны самые памятные моменты жизни.

Улица... Ты помнишь мое детство, видишь мое настоящее и, возможно, знаешь, что ожидает меня в будущем. Родная улица, я – твоя частичка: ведь ты впустила меня в свою жизнь! Моя родная и любимая улица! Ты одна из самых молодых в нашем городе. Тебя назвали в честь далекого от нас Краснодар, имя тебе – Краснодарская.

Краснодарская улица довольно длинная и широкая. По обе ее стороны стоят маленькие и большие, с уютными дворами дома. Дорога плотно укатана и покрыта мелкими камешками. Около заборчиков удобно расположились кусты сирени, молодые клены и "шарики" крыжовника. Когда за окном весна, начинают петь ручьи и звенеть капель, моя улица тоже словно начинает петь. Она будто дышит, преобразаясь с каждым вздохом и становясь светлее и шире. Вот и сейчас: зима встречается с весной, мелкие кристаллики снега еще хрустят под ногами, а солнце светит ярче, и

я вижу, как моя улица торопится выбраться из-под уже довольно потрепанной снежной шубейки. Звонче становится собачий лай, а из-за гаражных ворот нетерпеливо выглядывают автомобили, которые хозяева отправляли на зимние "каникулы". Все вокруг наполняется живым ароматом пробуждающейся улицы.

Не успеешь оглянуться, подскочит веселый май. И моя улица достигнет пика своей красоты, которая продлится все лето. Края дороги засветятся изумрудом свежей зелени, и по всей Краснодарской разнесется благоухание цветов. Я люблю свою улицу и летом. В вечерний час все вокруг затихает, и только писк комариков и легкое дуновение ветерка нарушают тишину. Люблю пройтись после заката солнца по знакомой до мельчайшего камешка дороге: в зарослях сирени – светлячки, словно маленькие волшебные эльфы. Тихо разливаются кругом таинственный лунный свет. Кажется, что я попадаю в сказку. Спасибо тебе за это волшебство, моя Краснодарская! Но вот разгорается утро, и улица наполняется шумом. Ребятня выбегает навстречу новому дню. Веселыми разговорами дети будто вдыхают в улицу жизнь, а она этому рада, как когда-то мне, маленькой и смешной. В детстве мы каждое лето уст-

раивали небольшие, но очень веселые концерты. Развлекали зрителей песнями, танцевальными номерами.

Также прекрасна моя улица и в осенне-зимнюю пору. Наши дворы закутываются в снежные покровы, деревья и провода прячутся под узорчатый иней, а домовые трубы начинают весело пыхтеть дымком. Эти милые моему сердцу картины вызывают желание не покидать тех, к кому я привыкла: моих соседей, друзей. Мне очень повезло с соседями. Все они очень хорошие люди. Женщины ходят друг к другу поболтать-посплетничать, поделиться рецептами, посоветоваться. Мужчины летом дружной командой спешат на рыбалку, объединяются в "гаражное братство" и копошатся у машин. И это здорово!

Наверняка в будущем моя улица изменится. Я хочу, чтобы Краснодарская стала лучше, чище и благоустроеннее. Ее заасфальтируют, высадят еще больше цветов и деревьев. И тогда она ни в чем не будет уступать центральному. Кто знает, может, через несколько лет я уеду в другой город или даже в другую страну. Но я знаю точно, если вернусь – улица примет меня с любовью, ведь я – её дитя.

Марина МЕЛЕХИНА.
Юнкор школы № 42.

ВО ВСЕХ специальных музыкальных учебных заведениях теоретическое отделение – одно из самых трудных. Много изучаемых предметов, огромный объем материала, сложные дисциплины, такие, как гармония, анализ музыкальных форм, и другие. Это далеко не всё, что обязан одолеть учащийся теоретического отделения. Он должен владеть музыкальным инструментом не хуже специалиста. Музыкант-теоретик – это высокообразованный человек, знающий не только свой предмет. Изучая творчество великих композиторов, необходимо знать историю, эпоху, в которую жили и работали эти художники, нужно знать творчество писателя, поэтов, на произведения которых написаны оперы, балеты, симфонии. И педагоги нашего теоретического отделения в полной мере обладают всеми этими достоинствами.

Огромный опыт у Т.В. Банкасовой. Много лет она преподаёт в школе, и в каждой теоретической олимпиаде среди победителей есть её ученики. М.В. Шишкина – всегда выдержанная, деликатная, мягкая. Всю свою душу и знания отдаёт эта красивая жен-

щина детям. Молодые специалисты Ю.Г. Кравченко и О.С. Бочкарева достойно подхватывают эстафету старших педагогов. Результаты только что прошедшей олимпиады подтверждают это.

ЧТОБ МУЗЫКУ НА НОТЫ ПОЛОЖИТЬ

В ней приняли участие 45 человек из всех школ городов Ленинска-Кузнецкого, Польшаева и района. Звание лауреатов получили 15 учащихся, среди них 11 учеников ДМШ № 12. Большая заслуга – уже одно участие в теоретической олимпиаде. Тем большее уважение заслуживают дети, победившие в ней. Нужно много знать, иметь хороший музыкальный слух, быстро соображать и анализировать, уметь сочинять и многое другое. Имена некоторых детей мы постоянно, уже несколько лет, видим в числе победителей. Разница лишь в том, что они из года в год подрастают и переходят из одной возрастной группы в другую.

Вот и на этот раз первое место среди лауреа-

тов в старшей группе заняла Наташа Черепанова, среди пятиклассников – Ира Беликова, в четвёртом и втором классах – соответственно Даша Федосова и Маша Перевертайло. Все они как раз и являются ученицами вышеперечисленных педагогов. В старшей группе и у пятиклассников на втором месте – тоже воспитанники М.В. Шишкиной и Ю.Г. Кравченко. Но, пожалуй, самый большой "урожай" награды – у второклассников Т.В. Банкасовой – весь пьедестал почёта. В числе лауреатов были также и учащиеся ДШИ № 18 преподавателей Е.Г. Влащенко и С.А. Ключковой. Звания дипломантов получили 7 учеников, трое из которых – представители ДМШ № 12.

Много нужно вложить терпения, времени, труда, чтобы обучить ученика всему тому, что знаешь сам. И очень отрадн видеть результаты своей работы, и таких замечательных детей. А расслабляться опять нельзя. Самое трудное впереди – областная теоретическая олимпиада. Участие в ней уже почётно, но мы ждём победы!

Е. САЧКОВА.
Преподаватель
ДМШ № 12.

**Виктора Витальевича ЖГИЛЕВА
поздравляем с днём рождения!**

День рождения – особая дата,
Этот праздник ни с чем
не сравнить.
Кто-то добрый придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Ни к чему считать года,
Сколько пройдено – всё наше,

Лучше знать, что полной чашей
Будет жизнь твоя всегда.
Ты у судьбы ни капли не просил,
Всё, что имеешь, дело рук твоих,
И в этом – чистота твоя и сила.
Дай, Бог, тебе здоровья на троих,
самый близкий и любимый
человек!
Мама, теща.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО "ШАХТА "ЕГОЗОВСКАЯ".

Совет директоров открытого акционерного общества "Шахта "Егозовская" (место нахождения: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительной рассылкой бюллетеней для голосования) 23 мая 2005 года в 10 часов местного времени по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99, ОАО "Шахта "Егозовская". Время начала регистрации – 23 мая 2005 года в 9 часов местного времени. Заполненные бюллетени для голосования, высланные акционерами, принимаются по адресу: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99 (с пометкой "на собрание акционеров") до 20 мая 2005 года включительно. Сообщаем, что совет директоров ОАО "Шахта "Егозовская" своим решением от 7 апреля 2005 г. определил датой составления списка лиц, имеющих право участвовать в годовом общем собрании, – 7 апреля 2005 г.

Повестка дня годового общего собрания акционеров ОАО "Шахта "Егозовская":

1. Утверждение годового отчета ОАО "Шахта "Егозовская" за 2004 год;
2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков ОАО "Шахта "Егозовская" по результатам 2004 финансового года.
3. Избрание членов совета директоров ОАО "Шахта "Егозовская".
4. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО "Шахта "Егозовская".
5. Утверждение аудиторского отчета ОАО "Шахта "Егозовская" на 2005 год.

В соответствии с действующим законодательством РФ акционерам предоставляется право ознакомления со следующей информацией (материалами):

1. Годовой отчет ОАО "Шахта "Егозовская" за 2004 год;
2. Годовая бухгалтерская отчетность ОАО "Шахта "Егозовская" за 2004 год;
3. Заключение ревизионной комиссии ОАО "Шахта "Егозовская" по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности ОАО "Шахта "Егозовская" в 2004 году и о достоверности данных, содержащихся в годовом отчете ОАО "Шахта "Егозовская" за 2004 год;
4. Заключение аудитора ОАО "Шахта "Егозовская" по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности ОАО "Шахта "Егозовская" в 2004 году;

5. Рекомендации совета директоров ОАО "Шахта "Егозовская" по распределению прибыли и убытков за 2004 год (в том числе по размеру дивидендов по акциям ОАО "Шахта "Егозовская" и порядку их выплаты);

6. Сведения о кандидатах в совет директоров ОАО "Шахта "Егозовская";

7. Сведения о кандидатах в ревизионную комиссию ОАО "Шахта "Егозовская";

8. Сведения о кандидатах в аудиторы ОАО "Шахта "Егозовская".

Акционеры, желающие ознакомиться с информацией (материалами), могут обратиться с 3 мая 2005 года с 10 часов до 17 часов в рабочие дни, по адресу: **РФ, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.** Для ознакомления с информацией (материалами) при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), для представителей акционеров – надлежащим образом оформленную доверенность и документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), передаются в счетной комиссии при регистрации этих лиц для участия в общем собрании.

Совет директоров ОАО "Шахта "Егозовская".

КАК-ТО во время заготовки лекарственных растений ко мне подошли трое братьев из многодетной семьи Русаковых, что живут в Красногорском посёлке. Один из них спросил: могу ли я помочь младшему – Диме – улучшить зрение, чтобы не носить очки? Сам же Дима рассказал, что у него близорукость, минус 1,5 диоптрии.

ПОМОГЛИ ЦВЕТКИ КАРТОФЕЛЯ

Зелёная аптека

– Что ж, это вполне поправимо, – сказал я им. – Скоро зацветёт картофель в огородах. Вот и постарайся, Дима, нарвать цветков картофеля и высушить их в тени. Затем следует приготовить такой рецепт: один высушенный цветок картофеля утопить в чайной ложке с водой. Ложку с её содержимым поднести к огню (можно – к свече) и подержать над огнём, пока в ложке не появятся пузырьки (до кипения не доводить). Как только пойдут пузырьки, ложку следует убрать с огня и подождать, пока не остынет до комнатной температуры. Затем набрать в пипетку приготовленное средство из ложки и закапать в каждый глаз по 2 капли (не более!). Будет ощущаться резь в

глазах, но надо потерпеть. Лечение – до одного-двух месяцев. Делать процедуру лучше утром. Через 2-3 недели можно сходить к врачу, проверить зрение.

С тех пор прошло немало времени. Но, заметив меня недавно в автобусе, Дима Русаков подошёл и порадовался: «Ваш рецепт мне хорошо помог. Зрение восстановилось. Как видите, теперь я без очков. Настой цветков картофеля закапывал в глаза в течение месяца».

Мне остаётся только добавить, что в народе известны случаи, когда от такого лечения восстанавливалось зрение от минус 3-5 диоптрий до нормы.

И. КУЗНЕЦОВ.
Собирает травы и народных рецептов.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Если вам небезразлична судьба ваших близких, родственников, друзей, знакомых, общественный благотворительный фонд "Мы против наркотиков" предлагает вам сотрудничество в рамках оказания

психологической, лечебной, реабилитационной помощи.

Обращайтесь по адресу: пл. Кирова, 13а, управление соцзащиты населения, 4-й этаж, комната 4, с 13 до 17 час. Телефон 3-46-60.

УТЕРИ

Утерянный диплом № 0776825 о среднем образовании на имя Юлии Юрьевны Поповой считать недействительным.

Городской комитет КПРФ скорбит по поводу безвременной смерти члена бюро горкома **ПАРКАЕВА** **Анатолия Николаевича** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

**Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.**

**Адрес
редакции:**
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 12.04.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 978
Цена в розницу -
договорная.